PROBLEMAS DE FiSICA Y QUIMICA - 3ESO

“\QNSC’F@RnuM.s_

UNION ENTRE ATOMOS

Problema 463: Cuantos dtomos y cuéntas moléculas hay en:

a) 250g de H,O
b) 5 moles de NH;
¢) 100L de O, medidos en C.N.
a) 250g de H,O
- m 2508 3 gm0l
M, 15g/mol
N
n= —
NA
N = 0N, = 13,89mol-6,02:10% TOICUIS ¢ 36 1 0% moléculas
mol
- % I %-836-102%01@111%: 2,51-10% dtomos
molecula molecula
b) 5 moles de NH;
N = 0N, = Smol-6,02-10% MU 5 611 0% moléculas
mol
= @- = %-3,01-1oz4moléculas: 1,20-10% stomos
molecula molecula

¢) 100L de O, medidos en C.N.

n= l = —100L = 4,461’1’101

V., 22,4L/mol
N

n= —

NA

Nt = NN, = 4,46mo1-6,02-1023%"‘1llaS = 2,68-10* moléculas
mo
_ 2atomos _ 2atomos

somos moléculas -2,68-10** moléculas = 5,36-10* 4tomos

molecula molecula
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